SALERNO

INSTRUKCJA MONTAZU
PL INSTRUKCJA OBSLUGI
MONTAGEANLEITUNG
D BEDIENUNGSANLEITUNG
MONTAJ TALIMATI
TR | kuLLaNv kLavUZzU
RO INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
FR NOTICE DE MONTAGE
MANUEL INSTRUCTIONS
SZERELES| UTMUTATAS
HU KEZELESI UTASITAS

NL

RU

T

SK

CZ

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

UHCTPYKLIMA MO MOHTAXY
MHCTPYKLIMA MO SKCMNNYATALUKU

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNI NAVOD
NAVOD K POUZITI

1-017







Service - Assistenza - Dienstverlening - Serwis - Servis - Szerviz - CepBucHas cnyxba

©

@ 5x50

%\““‘)ﬁ\

M6 x 25

]

@ 50x50

>

z & o @

o © <

M6 x 40 M8x110
..........................................
@ W,
\“)“)
) ®
\ms =~
M6 x 25




